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EB FLASH 362 - The Euro Area - BEF

(D1 [Quel est votre age ?
[(NOTER EN CLAIR - S| "REFUS" CODER '99)
(D2 [Sexe du répondant.
Homme 1
Femme 2
[A TOUS
I
(01 |En général, pensez-vous que... ?
[(ENQ. 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)
Une Une Ne peut | NSP/SR
bonne |mauvaise | pas se
chose chose décider
(ENQ. NE
RIEN
SUGGER
ER)
1 |Avoir I'euro est une bonne chose ou 1 2 3 4
une mauvaise chose pour la Belgigue
2 |Avoir I'euro est une bonne chose ou 1 2 3 4
une mauvaise chose pour I'UE
[FL335 Q1
I
Q2 L’euro vous fait-il vous sentir personnellement plus Européen gu'avant ou diriez-vous que
votre sentiment d'étre Européen n'a pas changé ?
(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)
Oui, plus Européen 1
Rien n’a changé 2
NSP/SR 3
[FL335 Q2
I
Q3a Quand vous payez en liquide, diriez-vous qu'il est : trés facile, plutdt facile, plut6t difficile ou

trés difficile de distinguer et manipuler ... ?

[(ENQ. 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)
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1 |Les billets en euro

N
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2 |Les pieces en euro

[FL335 Q4a

AUTRES PASSENT A Q4a

POSER Q3b SI'PLUTOT' OU 'TRES DIFFICILE' EN Q3a.2, CODES 3 OU 4 EN Q3a2, LES

[Q3b

[Avec quelles pieces de monnaie en euro avez-vous des difficultés en particulier ?

[(LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

La piéce de 1 centime d’euro

La piéce de 2 centimes d'euro

La piece de 5 centimes d’'euro

La piece de 10 centimes d’euro

La piéce de 20 centimes d’euro

La piéce de 50 centimes d’euro

La piece de 1 euro

La piece de 2 euros

NSP/SR

©Co~NOoOUO~WDNE

[FL335 Q4b

[A TOUS

Q4a

Considérez-vous qu'il y a trop, ou au contraire, pas assez de pieces de différentes valeurs ou
considérez-vous qu'il y en a juste le bon nombre ?

POSSIBLE)

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE - 1 SEULE REPONSE

Un trop grand nombre

Pas assez

Juste le bon nombre

NSP

A WN P




[FL335 Q5

ASK Q4b SI "TROP" EN Q4a, CODE 1 en Q4a, AUTRES GO TO Q5

Q4b

oui, laquelle ou lesquelles?

Veuillez me dire si I'une des valeurs de piéce de monnaie en euro devrait étre supprimée. Si

[(NE PAS LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

La piece de 1 centime d’euro

La piéce de 2 centimes d’euro

La piéce de 5 centimes d'euro

La piece de 10 centimes d’euro

La piece de 20 centimes d’euro

La piéce de 50 centimes d’euro

La piéce de 1 euro

La piece de 2 euros

NSP/SR

©CONOUAWNPR

[FL306 Q4bis

[A TOUS

Q5

concerne :

Aujourd’hui, quand vous faites des achats, comptez-vous mentalement : le plus souvent en
euro, le plus souvent le Franc Belge, ou aussi souvent en euro qu’en franc en ce qui

[(ENQ. 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

courses de tous les jours

Vous Vous ne |Ca dépend NSP
convertiss | convertiss
ezen ez pas en
général général
les euros | les euros
en Franc | en Franc
Belge Belge
1 |Les achats exceptionnels tels que 1 2 3 4
I'achat d’une voiture ou d’'une maison
par exemple
2 |Les achats courants tels que les 1 2 3 4

[FL335 Q6




Q6a

1
2
3
[FL335 Q7a |
I |
Q6b
1
2
3
4
5
[FL335 Q7b |
[A TOUS |
I |
[Q7 |Est-ce que vous voyagez au moins une fois par an hors de la Belgique ? |
I |
Oui 1
Non 2
NSP/SR 3
[FL335 Q8 |
I |
[eF |[Pensez-vous que l'euro... ? |

[(ENQ. 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

| | [ oui | Non

| NSP/SR |




retraits DAB)

séjour dans d'autres pays de I'UE (par ex. lors de

1 |Arendu les déplacements plus faciles et moins 1 2 3
couteux

2 |Vous a permis de comparer plus facilement les prix 1 2 3
entre les différents pays de I'UE

3 |A réduit les frais de commission bancaire lors de 1 2 3

[FL335 Q9

Q9 Pensez-vous que le degré de coordination des politiques économiques, et notamment
budgétaires, est approprié dans la zone euro ? Pensez-vous qu'il faudrait augmenter ou
réduire la coordination entre les gouvernements de la zone euro ?

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

Approprié 1
Il devrait y avoir plus de coordination 2
Il devrait y avoir moins de coordination 3
NSP/SR 4
[FL335 Q10

Q10 Les gouvernements de tous les pays de la zone euro mettent en ceuvre différentes réformes

économiques, telles que des réformes du marché du travail, des retraites, de la sécurité
sociale ou du systéme de santé, du systeme éducatif ou d'ouverture de certains secteurs a la
concurrence. Diriez-vous que vous étes d'accord ou non pour chacune des affirmations
suivantes concernant de telles réformes ?

[(ENQ. 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

économiser davantage

vieillissement des
populations

aujourd’hui afin de préparer
les finances publiques au

Toutafait | Plutét |[Plutdt pas | Pasdu NSP/SR
d’accord | d'accord | daccord tout
d’accord
1 |Nous avons besoin de 1 2 3 4 5
réformes significatives afin
d’améliorer la performance
de notre économie
2 |Je pense que les réformes 1 2 3 4 5
qui ont du succes dans les
autres pays de la zone euro
ont facilité les réformes
dans notre pays
3 |Les gouvernements doivent 1 2 3 4 5




4 [L'age de départ a la retraite 1 2 3
devrait étre retardé pour
garantir la pérennité de

notre systéme de retraite

5 |Les réformes économiques 1 2 3
seraient plus efficaces si
elles étaient réalisées de
facon coordonnée au
niveau européen

[FL335 Q11

Qlla

I'économie de la Belgique?

Dans quels secteurs pensez-vous que les réformes ont eu les effets les plus POSITIFS sur

[(ENQ. NE RIEN SUGGERER — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Marché du travail

Systéme de retraite

Systéme de sécurité sociale

Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (Par
exemple libéralisation pour la concurrence, privatisations)

Les impbts

Systemes éducatifs

Réformes en général

Réformes dans d'autres secteurs spécifiques

NSP/SR

whpeE
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[FL335 Q12a

Q11b

I'économie Belge ?

Dans quels secteurs pensez-vous que les réformes ont eu les effets les plus NEGATIFS sur

[(ENQ. NE RIEN SUGGERER — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Marché du travail

Systéme de retraite

Systeme de sécurité sociale

Réformes sectorielles comme dans les télécoms, le gaz et I'électricité (Par
exemple libéralisation pour la concurrence, privatisations)

Les impbts

Systemes éducatifs

Réformes en général

Réformes dans d'autres secteurs spécifigues

NSP/SR
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[FL335 Q12b




Q12

Selon vous, dans quelle mesure est-il important que le gouvernement de la Belgique
introduise des réformes dans chacun des secteurs suivants afin de renforcer la croissance et
I'emploi ?

[(ENQ. 1 SEULE REPONSE POSSIBLE)

Tres
important

Plutét
important

Plutdt pas
important

Pas
important
du tout

NSP/SR

Marché du travail

Systéme de santé

Systéme de retraites

AlWIN|F-

Systeme de sécurité sociale

I
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[S20 [428 (421 [}

Réformes sectorielles
comme dans les télécoms,
le gaz et I'électricité (Par
exemple libéralisation pour
la concurrence,
privatisations)

N

(]

Les imp6ts

w

&)

Systeme éducatif

[FL335 Q13

Ql3a

Selon vous, quel était le taux d’inflation, c-a-d. 'augmentation moyenne des prix a la

consommation, en Belgigue I'année derniére ?

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

En dessous de 1,5%

Entre 1,5 et 2,5%

Entre 2,5 et 4%

Entre 4 et 10%

Au dessus de 10%

NSP/SR

OO0k WNBE

[FL335 Q14a

Q13b

Qu’attendez-vous du taux d'inflation cette année ? Comparé a I'année derniére, sera-t-il :

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)

[Supérieur




Inférieur 2
Le méme 3
NSP/SR 4
[FL335 Q14b

[014a  |Comment a évolué le revenu de votre ménage depuis I'an passé ? Il...
(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)
A augmenté 1
A diminué 2
Est resté le méme 3
NSP/SR 4
[FL335 Q15a
I

[Q14b [Quelles sont vos attentes vis-a-vis du revenu de votre ménage cette année ? Il va...
(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE
POSSIBLE)
Augmenter 1
Diminuer 2
Rester la méme 3
NSP/SR 4
[FL335 Q15b

[D4 [A quel age avez-vous arrété vos études a temps complet ?
(ENQ. : SI"ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ - SI "PAS D'ETUDE" CODER '01' - SI "REFUS"
CODER '98' - S| "DK" CODER '99")

D5a En ce qui concerne votre occupation actuelle, diriez-vous que vous étes indépendant, salarié,
ouvrier ou diriez-vous que vous étes sans activité professionnelle ?
|(LISEZ LES REPONSES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)
Profession libérale\ Indépendant 1
Employé 2
Ouvrier 3
Sans activité professionnelle 4
Refus (NE PAS LIRE) 5
|POSER D5b SI INDEPENDANT, CODE 1 EN D5a

[D5b [Diriez-vous que vous étes ... ?




[(LISEZ LES REPONSES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

|Agriculteur, sylviculteur, pécheur

Commercant, artisan

Profession libérale (avocat, médecin, comptable, architecte, ...)

Dirigeant d'une entreprise

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

O~ wWNPFP

[POSER D5c S| EMPLOYE, CODE 2 EN D5a

[D5c

[Diriez-vous que vous étes ... ?

[(LISEZ LES REPONSES - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE)

Cadre employé (médecin sous convention, avocat, comptable, architecte,

)

Direction générale, directeur ou direction supérieure

Cadre moyen

Fonctionnaire

Employé(e) de bureau

Autre salarié (commercial, infirmiére, ...)

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

~NOoO Ok WN R

[POSER D5b SI OUVRIER, CODE 3 EN D5a

[D5d

| Diriez-vous que vous étes ... ?

[(LISEZ LES REPONSES — UNE SEULE REPONSE)

Superviseur\ agent de maitrise (chef d'équipe, ...)

Ouvrier

Ouvrier non qualifié

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

A WOWN P

|[POSER DS5E SI SANS ACTIVITE PROFESSIONNELLE, CODE 4 EN D5a

[D5e

[ Diriez-vous que vous étes ... ?

[(LISEZ LES REPONSES — UNE SEULE REPONSE)

Femme\ Homme au foyer

Etudiant (temps plein)

Retraité

Demandeur d'emploi

Autre\ Refus (NE PAS LIRE)

a b wnN -

[D12

[Dans quelle province habitez-vous?

[(LIRE SI NECESSAIRE - UNE SEULE REPONSE)

D13

[ Diriez-vous que vous vivez ... ?

POSSIBLE)

(ENQ. LISEZ TOUTES LES POSSIBILITES DE REPONSE — 1 SEULE REPONSE




Dans une commune rurale

Dans une ville petite ou moyenne

Dans une grande ville

A WOWN P

NSP (NE PAS LIRE)

[D18 [Avez-vous un téléphone mobile (GSM) ?

[(ENQ. NE RIEN SUGGERER)

Oui 1

Non 2
[D20 |Possédez-vous un téléphone fixe dans votre ménage?

[(ENQ. NE RIEN SUGGERER)

Oui 1

Non 2
D22 Pouvez-vous me dire combien de personnes agées de 15 ans et plus vivent dans votre

ménage, y compris vous-méme ?

(NOTER EN CLAIR - SI 'NE SAIT PAS' CODER '98' - SI REFUS CODER '99")

| [Nombre de personnes agées de 15 ans et plus dans le ménage

10



